

MEGSZŰNT A BÖRTÖNÖK TÚLTÉLTETTSÉGE, TÍZ BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZETBEN 2 750 ÚJ FÉRŐHELY KERÜLT ÁTADÁSRA

Az új épületszárnyak ünnepélyes átadására július 13-án, Veszprémben került sor, ahol Dr. Varga Judit igazságügyi miniszter kiemelte, a kormány célja, hogy szeptember 30-áig megszüntesse a túlszűfolttságot, felszámolja a börtönbizniszt, továbbá a fogvatartottak részére történő kártalanítások jogalapjának megszüntetése is kiemelt jelentőségű. Elmondta azt is, hogy megkezdődött az áldozatvédelmi rendszer korszerűsítése. Az ünnepségen az igazságügyi miniszteren kívül részt vett Dr. Konrád Károly, a Belügyminisztérium parlamenti államtitkára, miniszterhelyettes, Dr. Kozma Ákos, az alapvető jogok biztosa, a társ rendvédelmi szervek országos vezetői és Dr. Szűcs András, a Legfőbb Ügyészség osztályvezető ügyésze.



Az ünnepélyes átadás alkalmával Németh Éva bv. ezredes, a veszprémi bv. intézet parancsnoka elmondta, hogy az új objektum mind a fogvatartottak, mind pedig a személyi állomány részére biztosítja az uniós normáknak és előírásoknak megfelelő elhelyezést.

Az elkészült beruházások a büntetés-végrehajtási intézetek telítettségét 100% alá csökkentették. Állampusztán, Pálhalmán, Sopronkőhidán és Szegeden 110-110, Tökölön 220,



Baracsán és Veszprémben 330-330, Kiskunhalason és Tiszalökön 440-440, Miskolcon pedig 550 fogvatartott elhelyezésére alkalmasak az új épületszárnyak.

A fogvatartottak elhelyezésére szolgáló alapterület összesen 25 950 m²-rel bővült. A beépített acélszerkezet tömege 510 tonna, a kialakított gipszkarton falak területe 18 ezer m², a telepített csővezetékek hossza 29 ezer folyóméter, az épületek tetejét 28 ezer m² trapézlemez tető fedi. A klímaberendezések száma 941 darab. A korszerű, könnyűszerkezetes technológiával épült új körletek mindegyike rendelkezik fürdő-, foglalkoztató és egészségügyi helyiségekkel, személyzeti irodákkal. A lakóhelyiségek három, illetve hat fő befogadására alkalmasak, a háromfős alapterülete 12,5 m², a hatfős lakóhelyiségeké 25,5 m².

A férőhelybővítés új munkahelyeket teremtett, a büntetés-végrehajtás az álláskeresőknél biztos megélhetést és előremenetelt biztosít.

A büntetés-végrehajtási szervezet az elmúlt években is kiemelt figyelmet fordított a férőhelybővítési programok végrehajtására, melyek eredményeként az intézetek telítettségi mutatói folyamatosan csökkentek. A most átadott épületszárnyak a korszerű, európai elvárásoknak megfelelő fogvatartási körülményeket és a biztonságot is szolgálják.





Ára: 750 Ft

FÓKUSZBAN A MUNKÁLTATÁS
TEMATIKUS LAPSZÁM